NENAD ČANAK, 
ŽALBA NA PISANJE KURIRA
PRIMERI 
1. Nekoliko tekstova kojima je prejudicirana krivica
Nenada Čanka

Sa sajta Kurira  23. 09.

Suludi Nenad Čanak: Ubij stoku beogradsku!
 

NOVI SAD - Brutalan napad! Nenad Čanak Lider Lige socijaldemokrata Vojvodine sinoć je sa svojim telohraniteljima brutalno prebio Pavla Lešanovića (47) ispred kafane "Tako je suđeno" u Novom Sadu, koju drži Dača Ikodinović. Kako Kurir saznaje do napada je došlo oko dva sata po ponoći, a prethodno su pretučeni Lešanović i Čanak sedeli za istim stolom sa Dačom Ikodinovićem koji im je zajednički prijatelj. Čanak se pred fajront sa svima pozdravio i izašao, ali je na parkingu sačekao da i izađe i Lešanović. Čim se pojavio, na njega su nasrnula trojica telohranitelja i Čanak lično. Nesrećnog čoveka oborili su na pod, krvnički ga šutirali i gazili, a lider LSV ga je psovao i udarao štapom po glavi i licu. Dok su ga bodi gardovi tukli Čanak je vrištao iz sveg glasa: Ubij pičku beogradsku i  Udri stoku, ne može on u mom Novom Sadu tako da se ponaša. Pavle Lešanović ima teške telesne povrede i planira da podnese krivičnu prijavu protiv Čanka i njegovih telohranitelja.

Novosadska policija: Kasno prijavio tuču

 Pavle Lešanović je, nakon dolaska u beogradski Urgentni centar, napad prijavio prvo beogradskoj policiji, ali tamo su mu objasnili da je sporni događaj trebalo da prijavi policiji u Novom Sadu. Zbog toga je Lešanović telefonom nazvao novosadsku policiju i prijavio da je brutalno pretučen, potvrdio je za Kurir Stevan Krstić, zamenik načelnika Policijske uprave Novi Sad. -Tačno je da smo mi dobili telefonsku prijavu, ali tek nekoliko sati nakon što se odigrao navedeni događaj. Policijska patrola je odmah po prijavi izašla na lice mesta, ali tamo nije nikoga zatekla. Problem je to što oštećeni nije slučaj nama prijavio odmah. Sada proveravamo sve detalje i navode iz Lešanovićeve izjave, kao i učesnike spornog događaja koje je on prijavio - rekao je za Kurir Krstić.

MUP formirao radnu grupu zbog Čanka

Kuriru je u vrhu MUP Srbije potvrđeno da je zbog celog slučaja formirana radna grupa Uprave policije i Kriminalističke policije kako bi se ispitale sve okolnosti incidenta. - Oni će ispitati ceo slučaj i razjasniti sve okolnosti do kraja. Kada se budu utvrdile sve činjenice i okolnosti zbog delikatnosti slučaja policija je će izdati dalje naloge u skladu sa zakonskim propisima - rečeno je u vrhu MUP.

(Kurir, 23. 09. 2012.)
 http://www.kurir-info.rs/suludi-nenad-canak-ubij-stoku-beogradsku-clanak-424620
Kurir, štampano izdanje  24. 09.

VIKAO JE:Ubij stoku  i pi.ku beogradsku 

NOVI SAD - Brutalan napad! Nenad Čanak Lider Lige socijaldemokrata Vojvodine sinoć je sa svojim telohraniteljima brutalno prebio Pavla Lešanovića (47) ispred kafane "Tako je suđeno" u Novom Sadu, koju drži Dača Ikodinović. Kako Kurir saznaje do napada je došlo oko dva sata po ponoći, a razlog za svađu bila je Čankova ljubomora, jer je dvadesetogodišnja devojka s kojom je došao flertovala sa Lešanovićem. Svi su sedeli za istim stolom, pošto im je Dača zajednički prijatelj, ali se lideu LSV nije dopalo što Lešanović privlači pažnju njegove lepše polovine..

Mislio sam, ubiće me

Čanak se pred fajront sa svima pozdravio i izašao, ali je na parkingu sačekao da i izađe i Lešanović. Čim se pojavio, na njega su nasrnula trojica telohranitelja i Čanak lično.

– Oborili su me na pod i počeli krvnički da me šutiraju i gaze. Mislio sam da će me ubiti. Dok su me gazili, Čanak je vikao svojim bodigardovima: „Udri stoku!Ubij pičku beogradsku, ne može on u mom Novom Sadu tak oda se ponaša!“. Ja sam grcao:“Ljudi, zašto me bijete, šta sam vam uradio?“, ali nisam mogao da se odbranim. Čanak me je štapom razvalio po licu. Evo, ovaj otok je od njegovog štapa – priča za Kurir Lešanović, držeći oči jedva otvorene od podliva i bolova. Pavle Lešanović došao je u Urgentni centar u Beogradu, gde su mu ukazali prvu pomoć i konstatovali lakše telesne povrede. On kaže da će protiv lidera LSV i njegovih telohranitelja podneti krivične prijave i dodaje da ne zna zašto je dobio batine jer u kafani nije bilo problema. 

– Ne znam zašto me je čovek prebio. Ništa mu nisam skrivio, čak sam mu rekao i da mi je sipmatičan – kaže Lešanović. 

MUP pokrenuo istragu

Kuriru je u vrhu MUP Srbije potvrđeno da je zbog celog slučaja formirana radna grupa Uprave policije i Kriminalističke policije kako bi se ispitale sve okolnosti incidenta. –

 Oni će ispitati ceo slučaj i razjasniti sve okolnosti do kraja. Kada se budu utvrdile sve činjenice i okolnosti zbog delikatnosti slučaja policija je će izdati dalje naloge u skladu sa zakonskim propisima - rečeno je u vrhu MUP.

Čanak: Hteo sam da pričam, a on je pao

Nenad Čanak tvrdi da nije tukao Pavla Lešanovića (47) iz Beograda, koji tvrdi da je dobio batine od lidera LSV i njegova dva telohranitelja pred kafanom Dače Ikodinovića u Novom Sadu.

- Kao što je poznato, nemam ni obezbeđenje, ni telohranitelje. Sa jednim gospodinom sam imao neku raspravu za stolom. Odvezao sam rođake i vratio se da o tome razgovaram sa Ikodinovićem. Sreo sam tog čoveka u vozilu sa vozačem. Izašao sam iz kola, a onda je izašao i on, vidno alkoholisan. Pokušao sam da razgovaram sa njim, ali je to bilo nemoguće, a pritom je i pao. Okrenuo sam se i otišao jer je dalja rasprava bila bespredmentna. Ne znam šta je dalje sa njime bilo. Ako postoji sumnja u moje reči, neka me slobodno tuži, pa ćemo se objasniti na sudu. Ne znam ni ko je ni odakle je, niti bi mi palo na pamet da vičem takve stvari, kao što se izmišlja - izjavio je Čanak.

Lešanović: Ukrali su mi „roleks“ od 12.000 evra

Prema rečima pretučenog Lešanovića, on je pre incidenta imao na ruci sat marke „Roleks“, a kak otvrdi, neko od „siledžija“ mu ga je ukrao dok su ga tukli.

– Siguran sam da su mi oni skinuli sat. Nije moguće da mi je sat spao sa ruke, to je kvalitetan i skupocen sat koji nikako ne može sam da spadne – rekao je Lešanović Inače, Pavle Lešanović je posle dolaska u beogradski Urgentni centar napad prvo prijavio beogradskoj policiji, ali tamo su mu objasnili da je sporni događaj trebalo da prijavi policiji u Novom Sadu. Zbog toga je Lešanović telefonom nazvao novosadsku policiju i prijavio da je brutalno pretučen, potvrdio je za Kurir Stevan Krstić, zamenik načelnika Policijske uprave Novi Sad. 

– Tačno je da smo dobili telefonsku prijavu, ali tek nakoliko sati nakon što se odigrao navedeni događaj. Policijska patrola je odmah po prijavi izašla na lice mesta, ali tamo nikoga nije zatekla. Problem je to što oštećeni nije odmah prijavio  slučaj. Sada proveravamo sve detalje i navode iz Lešanovićeve  izjave, kao i učesnike spornog događaja koje je on prijavio – rekao je Krstvić za Kurir. 

Prebio čoveka, pa mirno spavao do pola dva!

Pošto je u noći između subote i nedelje brutalno prebio čoveka, Čanak je, sudeći prema njegovim postovima na Tviteru, mirno spavao i ustao tek po podne.

- Sad sam uključio telefon i komp i video ovaj cirkus... Svašta. Sad ću zvati policijuda mi objasne o čemu se radi. (14:30)
- Sad su mi rekli da će mi se javiti neko iz MUP da dam izjavu. Obezbeđenje nemam, nikoga nisam ni takao.(14:52)
-  Kako to da, kada se postavi pitanje finansiranja Vojvodine, počnu da se događaju „skandali“? Gde je sada Ustavni sud? (15.04)

I Šešeljeve žrtve padale same

Čanak se u svojoj izjavi vadi slično kao Šešelj kad su njegovi telohranitelji brutalno prebili advokata Nikolu Barovića. Podsetimo, Šešelj se sa advokatom sukobio u emisiji na BK televiziji i zapretio mu da će sve raščistiti kad izađu iz studija. Beogradski advokat je nakon „rasprave“ morao da zatraži pomoć u Urgentnom centru, a Šešelj je rekao da se Barović okliznuo na koru od banane, uz opasku:“Opasna je kora od banane“.

 (Kurir, 24. 09. 2013.)

http://www.kurir-info.rs/lesanovic-mislio-sam-ubice-me-clanak-425116
Preti mu 10 godina zatvora!

BEOGRAD - Govori tiho i nosi štap sa sobom. Lider LSV Nenad Čanak, koji je preksinoć zverski pretukao štapom Pavla Lešanovića ispred kafane „Tako je suđeno“ u Novom Sadu, izvršio je, prema rečima uglednog advokata Borivoja Borovića, krivično delo nasilničkog ponašanja za koje je zaprećena zatvorska kazna do 10 godina zatvora, s obzirom na to da je reč o lakšim telesnim povredama.

- Da je reč o običnom čoveku, policija bi ga već odvela u pritvor, a ovako... Meni sve ovo liči na onaj slučaj Šešelja i advokata Barovića. Bojim se da će ovo proći isto. Jednostavno, policija zazire od političara - kaže Borović. Poznati advokat Toma Fila kaže da, ukoliko se utvrdi da se sve desilo tako kako tvrdi oštećeni, Čanku treba ukinuti imunitet kako bi odgovarao za svoja dela.

- To nije uvreda ili kleveta, to je nasilničko ponašanje. Ne znam odakle mu ti telohranitelji, uostalom, telohranitelj je tu da zaštiti osobu koju čuva, a ne da unaokolo bije. Ovo je strašno - kazao je Fila.

 „Biografija“ Nenada Čanka

Nenad Čanak je, podsetimo, već poznat po brojnim incidentima.

– Odmah posle petooktobarskih promena on je, vozeći pod dejstvom alkohola svoju „bebicu „, motor Honda, pri brzini od 135 kilometara sleteo s puta kod Sremske Mitrovice, gde se i teško povredio.

– Decembra 2009. Čanak je u noćnim satima sumanuto voui motorne sanke kroz grad

– Kum Nenada Čanka je Nenad Opačić, koji je osuđen kao glavni organizator prodaje droge u Novom Sadu i koga povezuju sa „zemunskim klanom“. 

Čanak u „finom“ društvu

Čanak voli da banči po kafanama u društvu mlađih i polugolih devojaka. Na fotografiji do koje smo došli je izvesna Teodora Mijušković iz Nove Pazove.

– Ta fotografija je nastala na Pagu, gde smo se Nenad i ja upoznali. Neću više ništa da vam kažem – rekla je ona. 

Reagovanja političara

Nebojša Stefanović, predsednik Skupštine Srbije

- Ovo je potpuno skandalozan događaj. Raspitao sam se kod nadležnih organa kao predsednik Skupštine i obavešten sam da je istraga u toku i da je Nenad Čanak i više nego aktivno učestvovao u tome. Insistirao sam da nadležni organi što pre izađu u javnost sa činjenicama. Da neko sa svojim telohraniteljima tuče čoveka....to mi je najstrašnije, rekao je Stefanović.

 Vladimir Ilić, šef poslaničke grupe URS

- Ukoliko je to tačno, to je apsolutno neprihvatljivo ponašanje! Koji god da su motivi, takvo ponašanje je za svaku osudu. Političari moraju da imaju takta u ophođenju sa građanima....Sramota me je što smo kolege.

Branko Ružić, šef poslaničke grupe SPS

- SPS nikada nije blagonaklono gledala na bilo koji vid nasilja. Nemam podatke o tom slučaju niti mi Čanak ostavlja utisak nekog ekstremiste u tom smislu. Medijska pompa nije potrebna već da nadležni organi odrade svoj posao.

Dubravka Filipovski, zamenik šefa  poslančke grupe NS

- Ako je to tačno, ma koji da su bili motivi, jer opravdanja za tako nešto nema. Osuđujem ponašanje Nenada Čanka. Narodni poslanik mora da radi u interesu građana. Nadležni organi da ispitaju taj slučaj.....zgrožena sam! Bila sam zgrožena i kada je bahato vozio sanke kroz grad, ali ovo....

Goran Knežević ministar poljoprivrede

- Šokiran sam ovim što sam čuo. Prosto ne mogu da verujem. Ali ipak razumećete, iz svog sopstvenog iskustva više komentara mogu da dam dobijem zvaničnu potvrdu celog događaja. Ako je to tačno to je stvarno skandal. Znajući Nenada, prosto ne mogu da poverujem. Mora sve da se ispita.

Mileta Poskurica, poslanik SNS

- Ovo je neprijatno iznenađenje za mene. U opusu njegovog političkog delovanja moglo se naslutiti da je kadar bilo šta da uradi, ali da se posluži nasiljem, najodvratnijim uvredama, psovkama....To je veliki problem. Niko nema pravo da nekom drugom nanosi bol. Čanak je ponizio sebe u očima javnosti. Pokazao je pravo lice.

Slavica Đukić Dejanović, ministarka zdravlja

- Krajnje osiono ponašanje. To treba ispitati, a oni koji su učestvovali u fizičkoj agresiji moraju da odgovaraju. Čanak je umeo nekad verbalno da deluje zastrašujuće, ali nikad nije uradio ništa slično.

Maja Gojković, poslanica NP

- Uopošte ne sumnjam da je to i uradio. Ima nešto nasilno u sebi. Pravi izazov za pravosuđe. I parlament da oduzme imunitet ako dođe do procesuiranja nasilnika.

(Kurir, 24. 09. 2012.)

Tekst je objavljen u štampanom izdanju, dostavljamo pdf format. Na stranama je urađena i rekonstrukcija događaja kao da je reč o fakticitetu
Kurir 27. 09. 2012.

Hoće li i Čanak dobiti dve godine zatvora?

BEOGRAD - Ima li pravde? Iako je najavljeno da će Nenad Čanak zbog prebijanja Pavla Lešanovića biti saslušan do kraja nedelje, nema nikakvih indicija da će se to zaista desiti, pa postoji ozbiljna sumnja da će epilog slučaja biti blaga kazna. Biljana Lazić, portparol Osnovnog suda u Novom Sadu, potvrdila je za Kurir da taj sud još nije pozvao Čanka na saslušanje.

- Predmet je primljen tek pre nekoliko dana, a nama su pritvorski predmeti urgentni. Još nismo zakazali saslušanje za Čanka - rekla je Lazićeva. Kako Kurir saznaje u MUP, lider LSV od početka je mislio da će se slučaj zataškati.

- Istražne radnje policije su završene. Slučaj je predat tužilaštvu, a ono je pokrenulo istražne radnje. Čanak je očekivao da će slučaj voditi policija u Novom Sadu, gde on ima veliki uticaj, zato je i lagao tako opušteno u početku - kaže naš sagovornik. Međutim, svi se sećamo kako je sličan slučaj bio ekspresno procesuiran kad je političar bio žrtva napada, a ne počinilac. Dejan Stojanović, koji je napao Velimira Ilića, u to vreme poslanika u Skupštini, uhapšen je na licu mesta i odveden pravo u zatvor, gde je odležao pune dve godine! Stojanovićev branilac Saša Nedović kaže za Kurir da je njegov klijent osuđen na veoma visoku kaznu.

- Po mom mišljenju, zato što je sud uvažio činjenicu da je Velimir Ilića tada bio poslanik, odnosno nosilac imuniteta - kaže Nedović. Malo je verovatno da će i Čanak zaglaviti dve godine zatvora. Brat prebijenog Pavla Lešanovića, Zoran Lešanović, sumnja da će isterati pravdu do kraja. On objašnjava da su Pavlu lekari konstatovali prelom osmog i devetog rebra, što spada u teže telesne povrede.  Prema članu 121 Krivičnog zakona, za ovo delo predviđena je kazna od šest meseci do pet godina zatvora!

- Čini nam se da oni to sada pokušavaju da svedu na neku kafansku tuču, kako bi kazna bila blaža. Neće to tako lako proći. Iako su nam mnogi rekli da ćemo imati problema sa Čankom i ovim procesom, mi nećemo odustati - kaže Zoran Lešanović. Njegov brat Pavle dodaje da ne zna zašto sud još ne poziva Čanka na saslušanje, te da je praksa pokazala da u ovakvim situacijama političari bolje prođu.

- Nadamo se da ovaj put neće biti tako i da ceo slučaj neće biti zataškan samo zato što smo mi obični građani, a on političar - kaže Lešanović. Čanak juče je na pisarnici Skupštine Srbije predao overenu ostavku na mesto poslanika.

- Sad nemam imunitet, očekujem da budem uhapšen kao i svaki izgrednik - rekao je samouvereno Čanak juče predajući svoju ostavku. Dejan Stojanović, koji je napao Velimira Ilića, za isto delo proveo dve godine na robiji

 Reagovanja kolega poslanika

Nebojša Stefanović, predsednik Skupštine

- Svi građani Srbije moraju pred zakonom biti jednaki. Narodna skupština ne može nikome, pa ni narodnom poslaniku Nenadu Čanku, da pruži zaštitu ukoliko se, a to će pokazati istraga, ogrešio o zakon.

Maja Gojković (NP)

- Mnogi Novosađani, koji znaju koliko je Čanak napravio incidenata i preko čega je policija olako prelazila, nisu sumnjali da je ovako nešto moglo da se desi, odnosno da je on zaista upotrebio fizičku silu da bi se obračunao sa čovekom.

Nada Kolundžija (DS)

- Nisam tu da sudim o postupcima drugih, jer to nije ničiji posao pojedinačno i svako nosi odgovornost.

(Kurir, 27. 09. 2012.)

http://www.kurir-info.rs/hoce-li-i-canak-dobiti-dve-godine-zatvora-clanak-430764
Kurir 29. 09. 2012

Traži šest plata: Čanak, gde ti je obraz?

BEOGRAD - Bez blama! Lider LSV Nenad Čanak, koji je pre tri dana podneo overenu ostavku na mesto narodnog poslanika, zbog činjenice da je pretukao Pavla Lešanovića, predao je zahtev Skupštini da i dalje prima platu od 75.000 dinara, odnosno 450.000 za šest meseci, saznaje Kurir! Prema našim informacijama, zahtev je juče predat u pisarnicu u parlamentu, a upućen je Administrativnom odboru. Predsednik odbora Zoran Babić (SNS) potvrdio je saznanja Kurira. 

- Taj zahtev je još na pisarnici i, što se tiče Narodne skupštine, legalan je. Svaki poslanik ima pravo na materijalnu naknadu šest meseci po prestanku rada u parlamentu - pojašnjava Babić On kaže daje naložio da se ispita dosije Nenada Čanka kako bi se donela odluka da li će mu se materijalna naknada i dodeliti. 

- Poslanik nema pravo na naknadu samo ako je osuđen na bezuslovnu kaznu zatvora u trajanju od šest ili duže meseci, ako je pre zaposlenja u Skupštini imao stalan radni odnos na nekom drugom mestu koji je zamrznut, ili je stekao uslov za penziju - objasnio je Babić uz opasku da će se odluka na Administrativnom odboru doneti nakon provere Čankovog dosijea.

- To se ne odnosi samo na Čanka, takva su pravila - zaključuje Babić.

Nisam ja, druge dve su bile s Čankom

Redakciji Kurira javila se Alisa Maslovar (koja je ispitivana u policiji), koja kaže daje bila u lokalu sporne noći, ali ne u društvu Nenada Čanka.

– Njega uopšte ne poznajem, a objavljivanjem mog imena doveli ste me u poziciju da dete ne može da mi ode u školi, a brak mi se raspada. Tačno je da sam bila s prijateljicom u toj kafani, ali za drugim stolom. Čanka uopšte ne poznajem, nisam se ni rukovala s njim. On je bio sa neke dve druge devojke, mlađe od mene. Videla sam da je više puta naručivao pesme - ispričala je Maslovarova.

Jači od države

Biljana Lazić,  portparolka Osnovnog suda u Novom Sadu, kaže da slučaj Nenada Čanka nije  prioritet za sud.

- Nije prioritet zato što nema pritvora i zato što nije maloletnik. Sud će Čanka pozvati na saslušanje u dogledno vreme. Ne razumem toliki pritisak novinara - rekla je Lazićeva. Na naše pitanje šta znači dogledno vreme, Lazićeva je odgovorila da ima predmeta   koji   i čekaju i po tri meseca.

(Kurir, 29.09.2012.)

http://www.kurir-info.rs/trazi-sest-plata-canak-gde-ti-je-obraz-clanak-434658
2. Nekoliko kolumni u 

kojima se vidi govor mržnje

Svinja je napala

Autor: Igor Ćuzović

Ima jedan političar, samoproklamovani „levičar“, „borac protiv fašizma“ i fan Josipa Broza Tita. Pored ovog pomenutog o čemu neumorno trabunja, poznat je i po tome što mnogo voli TV kamere, mnogo voli društvo opasnih momaka, mnogo voli društvo sisatih estradnjakuša. Voli, bogami, i da popije.

A tek što voli da pojede. Recimo ovako: Kad leti avionom, u kontroli leta na radaru dobijaju dve slike. Kad se popne na digitalnu vagu, na njoj piše „nastaviće se“. Kad hoće da ga slikaju za novine, urednici pišu dopis u NASA. Ukapirali ste već koliko voli da jede.

Voli i brzu i divlju vožnju. Znate ono - ko ima mali, ima veliki motor. Kad se skenjao s motora, prešao je na alternativne vidove vožnje. Vozio je, verovali ili ne, motorne sanke po centru Novog Sada. Prvi na svetu iskombinovao ekstremni sport i ekstremno praseće siledžijstvo i bahaćenje. Juče smo ukapirali - voli i da bije. I da vređa. I da se sili. Da preti. Da se oseća moćno u prisustvu pet-šest gorilastih mladića. Voli da je važan, da je bitan. Ništa neobično, reći će vam svaki psiholog. Jadni i bedni sinčić lokalnih moćnika decenijama leči nagomilane komplekse. Viđali smo to i ranije. I to nije ništa neobično. Kompleksi su čudo.

Imaš mali - slikaš se s kurvicama, vataš pevaljke za dupe pred kamerama. Da svi misle da si jebač.

Imaš mali, iskompleksiran si - izigravaš opasnog baju na motobajku i gostuješ po televizijama. Da svi misle da si kul i da si jebač. Imaš kompleks niže vrednosti kad se nađeš u društvu pravih intelektualaca - izigravaš „levo orijentisanog intelektualca“, vičeš: „Tito je bio u pravu“.

Tito je, da podsetimo, ovakve likove častio dugogodišnjim odvikavanjem od ružnih navika u institucijama specijalizovanim za ovakve kapitalne primerke budala. Šteta što smo skrenuli s njegovog puta.

(Kurir, 24.09.2012.)

http://www.kurir-info.rs/svinja-je-napala-clanak-425106
Da se pravimo ludi? Ne.

Autor: Igor Ćuzović

 Da postavimo to ovako: cela nacija zna da je neko lopov, cela nacija zna da je neko nekog udario, cela nacija zna da je neko pun ko brod, a da nije pošteno zaradio, cela nacija zna da se neko bahati i penje po Akonkagvama, a ne može od plate, i svi se prave ludi.

Osim Kurira. Mi nećemo da se pravimo ludi. Ovde u redakciji rade mladi ljudi koji imaju sitnu decu i ničeg se ne plaše osim toga da njihova deca sutra kad odrastu ne žive u ovakvoj splačini kao njihovi roditelji.

Kurir je prvi otvorio afere o ministrima iz Cvetkovićeve vlade, kad to niko drugi nije smeo. Kurir ih je, kao mačem, posekao, ogolio ih je, izbacio ih iz koloseka, učinio ih je nesigurnima, malima, dostupnima, jadnima. Razotkrio ih je.

Razni dušebrižnici, međutim, govore da su „protiv kampanje u medijima“ i „protiv žigosanja pojedinaca“. Brinu se za duševne patnje ovih novcem nafatiranih „jadnika“.

Gospodo, a kad neko potkrada ovaj narod, gde ste onda da zakukate i zacvilite tim vašim dušebrižničkim glasićima? Naroda vam nije žao? Naravno, jer vama pare ne daje narod, nego upravo ti kojima Kurir iz dana u dan zagorčava život.

Kurir je prvi objavio informaciju o tome da je narodni poslanik Nenad Čanak, koga inače svi mi plaćamo da bi zastupao interes države i običnih ljudi, brutalno, džukački, pretukao čoveka.

Sedam dana posle našeg prvog teksta, zadovoljstvo mi je da to kažem, Čanak je deo političke istorije. Dao je ostavku na mesto poslanika i priznao ono što je isprva nevešto i nemušto negirao: da je tukao Pavla Lešanovića. Danas se svi sprdaju s njim. Politički i moralno je mrtav čovek.

Tri dana su trajali idiotski pokušaji da od zlikovca (sebe) napravi žrtvu, a da tekst u Kuriru, koji mu je došao glave, proglasi „izmišljotinom“ i „politički motivisanom konstrukcijom“.

Čanak je na kraju dao ostavku, i to je dobro. Na ovome se, međutim, ne sme stati. Čanak mora, kao i svaki drugi građanin ove države, krivično da odgovara za ono što je uradio. Čanak mora na sud. Čanak mora da odgovara. Ako svi drugi snose posledice kad krvnički pretuku čoveka, mora i Čanak. Mora i svaki drugi političar, tajkun, biznismen ili neka druga velika zverka.

Da to bude tako, potrudićemo se mi iz Kurira. Baš kao što smo sad uradili, bićemo prvi koji će otkriti i objaviti svaki zločin koji neki moćnik učini i bićemo uporni u traženju pravde. Mi to činimo skoro deceniju, a činićemo i ubuduće.

Za Kurir nema tajni, nema zaštićenih, nema povlašćenih. Mi govorimo u ime potlačenih, u ime naroda. Mi smo tu da nijedan zlikovac u ovoj zemlji nikad ne može mirno da spava. Mi ćemo biti mač u rukama sirotinje, prevarenih, otpuštenih, upropašćenih. Svi oni su u pravu kad za sve svoje nedaće optužuju gamad koja se bogatila preko leđa onih koji u ovoj zemlji rade. Kurir će biti instrument uništenja onih koji su Srbiju zavili u crno.Pacovi, spremite se, ovo je bio samo početak.

(Kurir, 30. 09. 2012.)

http://www.kurir-info.rs/da-se-pravimo-ludi-ne-clanak-435606
3. Nekoliko anketa 

objavljenih u Kuriru
Pre incidenta

Kurir 28. 08. 2012.

Da li Vojvodina treba da ima kancelariju u Briselu?

59% Nikako, to je protiv Ustava

21% Naravno, treba udomiti još partijskih kadrova

20% Čanak treba da bude šef kancelarije, da se malo odmorimo od njega

Nakon incidenta

Kurir 25. 09. 2012.
Da li Nenad Čanak, ako se tvrdnje prebijenog Lešanovića dokažu, sme da ostane u parlamentu?

62% Takvim ljudima je mesto u zatvoru

20% Ne bi bio ni prvi ni poslednji takav u parlamentu

18% Nikako, to bi bila bruka za skupštinu

Kurir 13. 10. 2012.

Da li Nenad Čanak zaslužuje šest skupštinskih plata?

57% Da, jer se nam,učio da prebije Pavla Lešanovića

27% Da, treba mu za školarinu za kuvara

16% Ne, to je van pameti

Kurir 11. 12. 2012.

Zašto je Čanak pretio čoveku kojeg je prebio u kafani?

63% Zato što je divljak

29 % Zato što se boji da će Vučić i njega da uhapsi

8% Da ne bi morao opet da ga bije
4. Još nekoliko raznih ostrašćenih
tekstova iz Kurira
PROBLEMATIČAN: Nenad Čanak imao keca iz vladanja!

Lider LSV, koji je pre mesec i po zverski pretukao Pavla Lešanovića, bio je problematičan još u srednjoj školi, o čemu svedoči ukor profesora

Bio je bahat odmalena

BEOGRAD - Još od pelena...

Lider LSV Nenad Čanak imao je jedinicu iz vladanja u srednjoj školi - Gimnaziji „Jovan Jovanović Zmaj“ u Novom Sadu, saznaje Kurir!

Političar koji je s dvojicom telohranitelja krajem septembra štapom mučki pretukao Pavla Lešanovića i koji je pre tri godine, u gluvo doba noći, divljao motornim sankama kroz Novi Sad problematično ponašanje ispoljavao je još kao tinejdžer, u srednjoj školi. Ukor iz vladanju, jedinicu, Čanak je imao na polugodištu, a do kraja godine je, pošto nije ponavljao razred, poradio na svom ponašanju. Sve se otkrilo kad je Čanak predao dokumentaciju kako bi vanredno upisao Srednju kuvarsku školu „22. oktobar“ u Žablju, o čemu je Kurir pisao.

- U đačkoj knjižici iz gimnazije mu stoji da je na jednom polugodištu imao jedinicu - ukor iz vladanja. Do kraja godine popravio je ponašanje, te je tako i prošao u sledeći razred - kaže izvor Kurira.

Inače, Čanku muke u srednjoj školi nije zadavalo samo vladanje. Kako je naš list već objavio, predsednik ligaša je u prvom polugodištu prve godine imao jedinicu i iz latinskog jezika. Ni ostale ocene nisu mu bile za pohvalu, jer je knjižica puna dvojki i trojki.

Možda Čanak sada ozbiljnije shvata učenje jer je, kako saznajemo, već položio jedan predmet u kuvarskoj školi. Očito mu mešanje varjačom ide bolje od latinskog. Bar dok ne krene da mlati njome.

Svi Čankovi ispadi

♦ jedinica iz vladanja u srednjoj školi

♦ divljanje motornim sankama kroz Novi Sad

♦ zversko prebijanje štapom Pavla Lešanovića

Čanak bez komentara

Robert Vizi, portparol LSV, poručio je kao iz topa, čim je čuo pitanje, da njegov šef nema komentar, iako ga nije ni pitao!

- Nema komentar - rekao je Robert Vizi.
 
(Kurir, 11.11.2012)
http://www.kurir-info.rs/problematican-nenad-canak-imao-keca-iz-vladanja-clanak-504204
Pijani Čanak uništio skupštinski klavir!

Lider LSV na dočeku Nove godine u Gradskoj kući u Novom Sadu seo za klavir i posle besomučnog udaranja po dirkama zalio ga šampanjcem i poslao u istoriju

Čanak i svojom politikom i muzikom zabavlja ljude

BEOGRAD - Dobro kad nije potegao štap.

Predsednik LSV Nenad Čanak, koji je pre nekoliko meseci mučki pretukao Pavla Lešanovića štapom, pre nekoliko godina bio je vinovnik još jednog incidenta. Srećom, nikome nije pokušao da promeni lični opis, ali je zato stradao klavir u Gradskoj kući u Novom Sadu. Kako saznaje Kurir, Čanak je na novogodišnjem koktelu davne 1998. godine pijan seo za klavir i prosuo šampanjac po vrednom instrumentu, koji ni dan-danas ne radi. Nekadašnji ponos Gradske kuće danas skuplja prašinu, a sve zbog neverovatne bahatosti prvog čoveka ligaša.

- Klavir u Gradskoj kući ne radi već godinama, tačnije od dočeka Nove godine 1998, kada je Čanak pijan seo da svira i prosuo šampanjac. Bilo je veselo, čovek se opustio, popio i seo za klavir da svira. Međutim, zbog količine alkohola koji je popio to je više, prema rečima prisutnih, ličilo na dranje životinje nego na izvođenje neke kompozicije, ali dobro.... U svom tom ludilu slučajno je zakačio i flašu s pićem, koje se prosulo po klaviru - kaže za naš list jedan od zaposlenih u Gradskoj kući.

Da li se Čanak pokajao zbog svog bahatog ponašanja, nismo uspeli da saznamo jer u LSV nisu hteli da komentarišu naša saznanja, uz podsećanje da njihov predsednik ne priča za naš list.

Čanak lupa po klaviru dok Kolundžija peva

Nenad Čanak, kad god ima priliku, sedne za klavir, a tako je bilo, kako kažu upućeni, i kad je DOS slavio pobedu na izborima. Svojevremeno je čak i ministar građevine Velimir Ilić tokom žučnih skupštinskih rasprava s liderom LSV otkrio javnosti da je prilikom jedne proslave Čanak mrtav pijan seo za klavir, „udarao po dirkama“, dok je Nada Kolundžija (61), poslanica DS, pevala.
 
(Kurir, 14.01.2013)
http://www.kurir-info.rs/pijani-canak-unistio-skupstinski-klavir-clanak-600841
SRAMOTA: Čankovi jastrebovi traže policiju Vojvodine!

Potpredsednik LSV Bojan Kostreš traži za Vojvodinu prava koja su dobili Srbi na Kosovu i Metohiji, jer Zajednica srpskih opština ima izvorna ovlašćenja, predsednika i potpredsednika

Kostreš: Kad bi Vojvodina imala nadležnosti kakve ima Zajednica, bili bismo više nego zadovoljni

BEOGRAD - Baš je našao trenutak!

Srbija se još nije izborila s kosovskim problemom, a potpredsednik i poslanik Lige socijaldemokrata Vojvodine Bojan Kostreš počeo je da ucenjuje tražeći da Vojvodina dobije vojvođansku policiju poput Zajednice srpskih opština na Kosovu! Na jučerašnjoj sednici republičkog parlamenta na kojoj se raspravljalo o sporazumu s Prištinom Kostreš je ocenio da bi, na osnovu dogovora između Beograda i Prištine, i Vojvodina mogla dobiti upravu policije.

- Raduje me što ste uspeli da se izborite za to da četiri opštine na severu biraju svog komandanta, ali nije mi jasno kako može u Kosovskoj Mitrovici, a ne može u Sremskoj Mitrovici? Kako ne može u Kragujevcu, Nišu i Leskovcu? - upitao je Kostreš, ne osvrćući se na primedbu da će regionalni komandant Zajednice srpskih opština nositi oznake Kosova.

On je rekao da mu sporazum između Beograda i Prištine „daje nadu da će i Vojvodina moći da formira vojvođansku upravu policije“.

- Kad bi Vojvodina imala nadležnosti kakve ima Zajednica, bili bismo više nego zadovoljni - zaključio je on.Da bi stvar bila još neverovatnija, Kostreš je ocenio da Zajednica srpskih opština ima više ingerencije nego Vojvodina!

- Zajednica srpskih opština, za razliku od Vojvodine, ima predsednika, potpredsednika, izvorna ovlašćenja - naveo je Kostreš.Koliko je LSV ovim gestom pokazao neprincipijelnost, govori činjenica da je i sam predsednik stranke Nenad Čanak mnogo puta ranije rekao da između Vojvodine i Kosova nema nikakve sličnosti i da se između severne i južne pokrajine ne mogu povlačiti paralele.

Čanak hoće da ušićari od kosovske krize

Politički analitičar Dejan Vuk Stanković smatra da se od LSV i moglo očekivati da će iskoristiti situaciju s Kosovom i pokušati da vojvođansko pitanje stavi u epicentar.

- LSV je uzdrman jer je nezadovoljstvo pokrajinskim vlastima pokazano i na proteklom mitingu u Novom Sadu i na lokalnim izborima. Pokrajinski premijer Bojan Pajtić istrošio je medijsku municiju, tako da im treba nova tema. Ta nova tema je pokušaj da se veštački napravi paralelizam između Vojvodine i Kosova i politički profitira - kaže za Kurir Stanković.
 
(Kurir, 27.04.2013)
http://www.kurir-info.rs/love-u-mutnom-lsv-trazi-policiju-za-vojvodinu-clanak-765401
5. Najnoviji sporni tekstovi
NAJBOLJE ČUVANA TAJNA: Nenad Čanak bio Miloševićev špijun!
Laufer 
Lider LSV godinama bio saradnik DB, služba ga uvukla u svoje redove jer je Čankov rođeni brat bio kockar koji je voleo da popije
BEOGRAD - Dobro, bar smo otkrili kako je uvek i o svemu bio dobro obavešten.
Nenad Čanak, lider LSV, bio je saradnik Državne bezbednosti u vreme vladavine Slobodana Miloševića, ekskluzivno saznaje Kurir.
Čanak, jedan od najvatrenijih kritičara politike devedesetih godina i najgrlatiji autonomaš, bio je deo Miloševićeve pesnice, a u službu je uvučen, zavrbovan ili ucenjen preko rođenog brata, koji je tada imao problema s kockom i alkoholom.
 Pojeo ga za ručak
To je bila jedna od najčuvanijih tajni tadašnjeg režima, a da ugleda svetlost dana, pobrinuo se Vladimir Beba Popović, nekadašnji šef Biroa za saradnju s medijima srpske vlade. Naime, kako tvrdi izvor našeg lista iz DHSS, Vladan Batić, nekadašnji predsednik te stranke, požalio se svojevremeno prijateljima da je Popović optužio Čanka da je deset godina radio za DB i da za te svoje navode ima dokaze.
- Pre nego što je otišao na operaciju grla, bio je potišten i zamišljen, ali mi smo to povezivali s predstojećim medicinskim zahvatom. Međutim, ispostavilo se da ga je bolelo saznanje da je jedan od njegovih najbližih saradnika radio za DB. To nam je ispričap na sastanku kojem smo prisustvovali Milan St. Protić, Doktor, kako smo u stranci zvali Vladana, i ja, a kasnije nam se pridružio i jedan poznati beogradski novinar. Vladan je tada kazao da je Beba Popović dan ranije, na ručku na kojem su bili Doktor, Milan St. Protić i Čanak, optužio lidera LSV da je član službe i da to slučajno ne pokušava da poriče, jer ima dokaze! - tvrdi naš izvor i dodaje:
- Popović se gotovo odmah obrušio na Čanka optužujući ga da je saradnik DB i da je radio za njih sve vreme devedesetih godina. Lider LSV nevešto je počeo da se pravda i kune da to nije tačno, ali njegovo prenemaganje je prekinuo Popović rekavši da za sve ima dokaze i da zna da je zavrbovan preko rođenog brata koji je imao problema sa alkoholom i kockom.
Batiću je, kako navodi njegov prijatelj, Popović otvorio oči.
Sumnjivi miting
 - Doktor nam je rekao da je posle tog ručka počeo da „vraća film“ - setio se čuvenog mitinga DOS iz 2000. kad je Čanak, na opšte zaprepašćenje prisutnih, govorio ekstremno oštro - da će Milošević visiti na banderi. Vladan se setio i da su se svi lideri koalicije uplašili za život jer su pre mitinga dobili ozbiljno upozorenje vlasti da paze šta pričaju na mitingu o režimu i Miloševiću, kao i o njegovoj porodici. Zbog toga su se dogovorili da budu umereni. Čanak nije došao na Batićevu sahranu, a saučešće je porodici izjavio putem telefona.
 Razbijen zid ćutanja
Protić: Pričaćemo o tome
 Milan St. Protić, ambasador u Švajcarskoj, kaže da ne može da daje izjave dok to ne odobri MSP, ali, kako kaže, uskoro dolazi, pa će biti prilike za razgovor.
- U Bernu sam. Ne mogu da vam dajem izjave. Uskoro ću se vratiti, do tada moram da poštujem pravila. Kad se vratim, moći ćemo o svemu slobodno da razgovaramo. Biće prilike - navodi Protic.
Portparol LSV Robert Vizi podsetio nas je da njegov šef ne daje izjave za naš list, te da, samim tim, ne očekujemo nikakvu Čankovu reakciju.
- On ne daje izjave za Kurir - poručio je Vizi.
 Već viđeno
Javnost već ukazivala da između Čanka i Miloševića postoji povezanost
 Posle čuvenog mitinga DOS aprila 2000. godine, kad je Čanak pokazao na banderu na kojoj će visiti tadašnji predsednik Slobodan Milošević, mediji su pisali da je lider LSV takvim stavom i rečnikom zapravo samo pomogao Miloševiću.
- Može se reći da je Čanak s govornice na Trgu republike radio za Miloševića. On samo produbljuje dva rova u Srbiji i tako Miloševiću pomaže da učvrsti svoj - pisali su tada beogradski mediji.
  (Kurir, 12.05.2013)

http://www.kurir-info.rs/najbolje-cuvana-tajna-nenad-canak-bio-milosevicev-spijun-clanak-784995
Čanak nije jedini: Naši političari najbolje cinkare!

Lider LSV nije jedini političar koji je radio za DB, mnogi su započeli karijeru i napredovali zahvaljujući špijuniranju

BEOGRAD - Političari su najpoželjniji saradnici Državne bezbednosti jer imaju pristup informacijama, a uz to vole da pričaju ružno o kolegama i cinkare, tvrde bezbednjaci, sagovornici Kurira.Nekadašnji funkcioner DB Boža Spasić podseća da je vrh DOS 2000. godine došao u posed dosijea DB, tako da su opozicioni lideri saznali mnogo toga.

- Mnogi političari su na vezi s DB. Ređe su neposredni saradnici, a češće je to odnos u kom političari sede s pripadnicima DB i cinkare, daju komentare, pričaju o intrigama i (ili) ružno o kolegama, i te priče se unose kao beleške, na osnovu kojih kasnije mogu da se rade neke strategije - navodi Spasić.Kriminolog Zlatko Nikolić navodi da službe ne bi bile to što jesu da nemaju saradnike iz svih sfera života, pa i politike.

- Službe brišu delove dosijea ili ceo dokument ukoliko postoji opasnost da bude otvoren. Što se tiče Čanka, ne mogu ništa da tvrdim. Čudno mi je da je Beba Popović sve to sručio u lice Čanku a da njemu kasnije nije falila ni dlaka s glave, odnosno da su nastavili da sarađuju s njim - kaže Nikolić.Kurir je objavio da je Čanak 90-ih radio za Državnu bezbednost, a tu tajnu otkrio je Vladimir Beba Popović.

Opozicija virila u dosijee

♦ Momir Stojanović, bivši direktor VBA, kaže da je svojevremeno liderima koalicije Zajedno omogućeno da vide svoje dosijee.

- Pretpostavljam da su mnogo toga videli - kaže Stojanović, a na pitanje o Čankovom učešću u radu DB, navodi: „U ovoj zemlji ništa me ne bi iznenadilo. Neki ljudi su na taj način, kroz bliskost s ljudima iz službe, gradili političku karijeru.“

 (Kurir, 13.05.2013)

http://www.kurir-info.rs/canak-nije-jedini-nasi-politicari-najbolje-cinkare-clanak-786031
