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Dnevni list "Blic"

Glavni urednik Veselin Simonović 









Beograd, 22. oktobar 2013  


Poštovani,  

Najoštrije demantujemo navode iz teksta koji ste objavili na 13. strani današnjeg broja "Blica" pod naslovom "Faksimilom povezuju Miškovića i Šarića".

Firma "Great investments corporation" sa Kipra, koja je navodno dovedena u vezu sa sumnjivim poslovima, nije, niti je ikada bila povezana ni sa Miroslavom, ni sa Markom Miškovićem, ni sa kompanijom Delta Holding. 

[bookmark: _GoBack]Delta Holding je pre samo pet dana demantovao da je ikada poslovao sa inkriminisanim osobama, ali vi sada nastavljate kampanju i stavljate se na čelo onih koji izmišljaju laži o kompaniji koja zapošljava više hiljada građana Srbije. Današnjim grubim lažima ozbiljno narušavate poslovne interese naše kompanije, posebno odnose sa brojnim svetskim kompanijama sa kojima poslujemo. 

Zbog ugrožavanja poslovnih interesa i narušavanja imidža kompanije u svetu, pravni zastupnici danas će podneti tužbu protiv dnevnog lista "Blic".

Zahtevamo da ovaj demanti objavite u prvom sledećem broju dnevnog lista "Blic" u istovetnom obimu i istovetnoj poziciji kao tekst kojim ste oklevetali predsednika Delte i našu kompaniju u celini. 


S poštovanjem,


Delta Holding    
Milentija Popovića 7b, 11070 Novi Beograd
Tel: +381 (0)11 201 11 00
+381 (0)11 201 11 02
Fax: +381 (0)11 201 11 11
e-mail: holding@deltaholding.rs
www.deltaholding.rs
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