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OPALA MI JE KOSA OD MALTRETIRANJA: Dr Jelena Božić za Srpski telegraf ispričala šta je sve proživela tokom specijalizacije na VMA!
AUTOR: Dragana PETROVIĆ 
sreda, 2. 12. 2020.| 06:03 
0 
Nakon afere mobinga, koji su godinama sprovodili dr Lidija Kandolf Sekulović i dr Željko Mijušković nad svojim podređenim, redakciji Srpskog telegrafa se javila i specijalista dermatovenerologije dr Jelena Božić, koja je još jedna žrtva torture pomenutih lekara. 
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VMA 
- Od stresa koji sam svakodnevno trpela od njih tokom četiri godine specijalizacije opala mi je kosa. Bila sam nervozna, stalno sam plakala i dan-danas imam noćne more na sam pomen njihovih imena iako sam 2019. prebačena na VMC na Novom Beogradu. Za mene je to bio spas i mogu slobodno da kažem da sam počela ponovo normalno da živim kada sam prešla na VMC - ispričala je dr Božić. 
NEKI POGLEDI BOLESNIKA SE NIKAD NE ZABORAVE! Dr Milošević o konstantnoj borbi: Kraj radnog vremena nije i kraj brige! 
Na pitanje šta je, prema njenom mišljenju, bio razlog za takvo njihovo ponašanje, ona ističe da nije pristala da bude ulizica kao druge kolege koje su se trudile da ih umilostive. 
- Smetalo im je što mislim svojom glavom i što ne pristajem na njihove ucene. Pouzdano znam da su od određenih specijalizanata primali novac za projekte, ali ja na tu vrstu ucene nisam mogla niti htela da pristanem. Čak i kada sam pokušala da se požalim, govorili su mi da ćutim, trpim i ne talasam. E pa sada više neću da ćutim i želim da javnost zna kroz kakav teror prolaze specijalizanti dr Sekulović i dr Mijuškovića - rekla je dr Božić. 
	Vratila se iz Dubaija
Pre dolaska na specijalizaciju na VMA dr Božić je šest godina radila u vojnoj Hitnoj pomoći, a potom je sa suprugom i porodicom dve godine boravila u Dubaiju.
- Nudili su mi da za visoku platu ostanem da radim u Dubaiju, ali sam se ja ipak vratila u Srbiju upravo zbog specijalizacije na VMA i porodice. Smatrala sam da treba da živim i radim u svojoj zemlji, u svom gradu Beogradu, gde sam rođena, odrasla i školovala se.


Opisujući pakao kroz koji je prošla od načelnice Klinike za kožne i polne bolesti dr Lidije Kandolof Sekulović i načelnika odseka za funkcijsku dijagnostiku Klinike za kožne i polne bolesti VMA dr Željka Mijuškovića, naša sagovornica kaže da ni sama ne zna kako je sve to izdržala i preživela. 
- Kao dete ratnog vojnog invalida, čuvenog tenkiste Mladena Božića, i stipendista Ministarstva odbrane 2015. započela sam specijalizaciju na VMA. Od prvog trenutka moji nadređeni dr Sekulović i dr Željko Mijušković počeli su da me maltretiranju. Sve što uradim nije bilo dobro, Lidija me ponižavala na svakom koraku, dok je Željko koristio svaki, pa i najbeznačajniji povod da viče na mene, a od njegove galame orila se cela bolnica - priča sa knedlom u grlu dr Božić. 
BAŠ SE TRUDILA
Koliko god se trudila, kaže, sve što je radila nije valjalo, a kad bi nešto i upitala, dr Sekulović bi je izvređala i rekla da odgovor potraži u medicinskim udžbenicima. 
- Takvu vrstu poniženja nikad u životu nisam doživela. Samo sam se sklanjala i plakala. To se sve odrazilo i na moje zdravlje, kosa mi je u bičevima opadala od stresa koji sam trpela, a taj problem i danas lečim - ispričala je za Srpski telegraf dr Božić. 
	Pet sati ispitivanja
Dr Sekulović i dr Mijušković bili su članovi komisije pred kojom je Božićeva polagala specijalistički ispit. To je bio glavni razlog zašto nije smela nikome da se požali na, kako kaže, neprofesionalno i neljudsko ponašanje ovih lekara.
- Na samom specijalističkom ispitu, posle skoro pet sati ispitivanja, odložili su mi ispit za pet sedmica. Pravi razlog je bio što su čekali papire druge, podobnije doktorke iz civilstva, da bi je primili na VMA jer sam ja kao stipendista Ministarstva odbrane imala prednost pri zapošljavanju - objašnjava dr Božić.
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