I učiteljice u ogoljenoj politici !? Da li je Vesna Jerotijević sindikalnu borbu pretvorila u sopstvenu promociju i politikanstvo ? Ima li tu sukoba interesa?
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Vesna Jerotijević sa saborcima i istomišljenicima -foto print scrin društvene mreže, ilustracija
Vesna Jerotijević, portparolka  i član Predsedništva Unije sindikata prosvetnih radnika do nedavno se  navodno borila za sve prosvetne radnike ali  sada je ušla u ogoljenu politiku i kandidujući se na listi  Pavla Jelesijevića dojučerašnjeg ljutog naprednjaka a onda aktiviste i buntovnika protiv istih.

Društvo na listi joj pravi poslodavac njene sestre Stojan Marković iz  Ozon presa, Mila Tomić na kojoj je skoro cela redakcija ovog medija .

Marković koji je politički komesar i ideolog ove grupacije, koji  je pored svoje redakcije  kandidovao svoju i supruginu  rodbinu pa će na narednim izborima, kako obećavaju, rešiti bez problema sve muke Čačana a i prosvetnih radnika.

Narvno sve to liči više na  loš vic,  ali postavlja se pitanje otkuda ova učiteljica koja vaspitava našu decu  sa takvim likovima u ogoljenoj politici i da li se sa tim njenim angažovanjem i ogoljenom politikom  slaže Sindikat gde kažu da ona nema njihovu saglasnost da više govori u njino ime, i da je funkciju na izvestan način upotrebila kao govornicu za ostvarenje svojih političkih ciljeva i promociju.

No dobro, ovo je slobodna zemlja, ima ona pravo da se kandiduje , ali ipak nema pravo da zarad neke političke grupacije podgreva nezadovoljstvo i podstrekiva štrajkove kako bi na taj način prigrabila neki glas. Časno bi bilo da je podnela ostavku na sve funkcije u Sindikatu pa se uključila u politiku, ali to govori o njenom političkom kredibilitetu ali i moralnim osobinama. Pre će biti da se koristi poštapalicom da cilj ne bira sredstva. Ali ostavimo to biračima, znaju oni da ocene te moralne gromade koje za sve imaju čarobni štapić.
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