Savet za štampu
Komisija za žalbe Saveta za štampu
Predmet: Dostava traženih dopunskih objašnjenja

Kako sam i navela u svojoj žalbi portal GZS objavio je tekst "I učiteljice u ogoljenoj politici !? Da li je Vesna Jerotijević sindikalnu borbu pretvorila u sopstvenu promociju i politikanstvo ? Ima li tu sukoba interesa?" i to dana 17.05.2024. godine, u kome je uprkos odgovorima koje je dobio od Unije SPRS objavio neistinite i uvredljive tvrdnje o meni. 

Uz žalbu Savetu za štampu, dostavila sam i kompletnu prepisku urednika GZS sa predsednikom USPRS, a ovoga puta ukazujem na sledeći mejl: 

---------- Forwarded message ---------
From: Unija SPRS <kancelarijausprs@gmail.com>
Date: Fri, May 17, 2024, 14:47
Subject: Re: Odgovor
To: Gvozden Nikolic <cacakvideo@yahoo.com>

Poštovani, 

Uredno i na vreme ste dobili odgovore na pitanja koja ste nam uputili, a odnose se na informaciju da je Vesna Jerotijević pre mesec dana podnela ostavku na funkciju portparola i da je na sednici Glavnog odbora, imenovan novi portparol, kao i to da na funkciji člana Predsedništva nije već proteklih godinu dana. Navodi u vašem tekstu su neistiniti i izneti su u smislu dezinformisanja javnosti. 

Takodje nisu istiniti ni navodi iz teksta:

"Sindikat gde kažu da ona nema njihovu saglasnost da više govori u njihovo ime, i da je funkciju na izvestan način upotrebila kao govornicu za ostvarenje svojih političkih ciljeva i promociju" 

Niti smo to izgovorili niti je bio predmet mejla koji smo Vam prosledili. 

Očekujemo da objavite istinite informacije.

Hvala unapred 

Dobrivoje Marjanović

Predsednik Unije SPRS 
Sutradan 18.05.2024. uredništvo portala GZS je obrisalo tekst koji je objavljen prethodnog dana i objavilo novi tekst pod istim naslovom i sa istim sadržajem kao i tekst od prethodnog dana i sa istim komentarima koji su bili objavljeni 17. 05. uz sledeći dodatak na kraju teksta: 
Sindikat prosvetnih radnika - Usvojili smo ostavku Jerotijevićke
Redakcija je informacije i odgovore na nekoliko pitanja potražila i u Sindikatu prosvetnih radnika gde su nam saopštili da je  usvojena ostavka  doskorašnje portparolke Sindikata, dok je na mestu člana predsedništva zamenjena 2023. godine. Sa druge strane članovi ovog sindikata koji su se javili u našu redakciju Jerotijevićki zameraju što se politički angažovala budući da to, po njihovom mišljenju, šteti kredibilitetu Sidikata jer je postala poznata i javna ličnost kao član Presedništva i portparol.

GZS

U ovom dodatku teksta kao što vidite navodi USPRS se ne prenose verodostojno, a osim toga u rečenici:

"Sa druge strane članovi ovog sindikata koji su se javili u našu redakciju Jerotijevićki zameraju što se politički angažovala budući da to, po njihovom mišljenju, šteti kredibilitetu Sidikata jer je postala poznata i javna ličnost kao član Presedništva i portparol" se ne navodi identitet navodnih "članova sindikata koji su se javili redakciji GZS" što ukazuje na činjenicu da se radi o izmišljenim sagovornicima i izmišljenim izjavama. 

Time je verujem opet povređen Kodeks novinara Srbije i to tačka 5. Odeljka 1. Istinitost izveštavanja. 

Verujem i da je objavom pa brisanjem objavljenog teksta i sutradan ponovnom objavom istovetnog teksta sa pomenutim dodatkom, ali sa istim komentarima od prethodnog dana (koji su kao i tekst od prethodnog dana obrisani pod datumom 17.05.) takođe grubo kršenje Kodeksa novinara Srbije i dovođenje čitalaca u zabunu. 
Na kraju verujem i da je objava neistinitih tvrdnji uprkos odgovorima blagovremeno dobijenim od USPRS,a zatim i nepoštovanje zahteva sindikata da GZS objavi istinite informacije, takođe drastično kršenje Kodeksa novinara. 

Nakon ovakvog postupanja redakcije GZS nisam našla za shodno da šaljem bilo kakav demanti naročito iz razloga što redakcija ne postupa profesionalno,  jer pre objave i prvog i drugog teksta nisu našli za shodno da zatraže moju izjavu, a odgovore koje su dobili od sindikata su krivotvorili i izmišljali anonimne sagovornike.  

Uz žalbu sam dostavila Printscreen sa naslovne strane portala GZS teksta koji je objavljen 17.05. i teksta koji je objavljen 18.5.2024. 

Celokupnu elektronsku prepisku predsednika USPRS i redakcije GZS sam dobila od sindikata za potrebe pisanja žalbe Savetu za štampu.
U Čačku, 21.05.2024.                                                       


Podnosilac žalbe










Vesna Jerotijević
